

資料輯剪館圖書院體育台灣立國

分類 羽球 來源 民生報 日期 780907 版面 四版

中華女壘

初傳捷報挫荷蘭

打擊恢復水準 應可愈戰愈勇

中華隊總幹事黃元良說，中華隊今天上午與荷蘭之役打擊已恢復水準，一改往日低潮情形，相信未來的幾天戰役將有較好的表現。

中華隊明天將出戰荷屬安地列斯隊。

【本報訊】中華女壘隊

在第一屆洲際杯女壘賽連三敗，第二戰以一比二敗給澳洲，中華隊打擊仍陷低潮，是至今未傳勝績的主要原因。

對澳洲之戰，中華女將在澳洲投手珍妮的封鎖下，前四局未見一支安打，至第五局簡佩琪才擊出安打，

惜後繼無力，未能建功；第六局，一人出局後，葉美秀二壘安打，劉雲秀緊接一支內野安打，葉美秀上三壘，而後澳洲一次失誤，葉美秀快馬加鞭回壘，劉雲秀卻被觸殺在三壘前，全場，中華隊就只有三支安打，得到一分。

會前賽 兩男單雙雙失利 揭幕賽 我健兒再接再厲



香港羽球公開賽

【本報香港特派員葉蕙蘭六日電】我國羽毛球將吳俊笙和張家昌今天在香港羽球公開賽會前賽的男子單打項目中，不幸以七比十五、十四比十七以及八比十五、三比十五分別

敗給香港選手黃為立和伍伯健，喪失入圍資格。

明天的揭幕賽中，我國

的林建州和康家儀在混合

雙打項目將首戰被列為第

一場子的香港選手陳智才和陳念慈。女子單打項目

國吉永雅、陳曉莉對抗印尼蘇打娃蒂。女子雙打項目，則由馮美英和康家儀聯手對抗印尼的王蓮香和

林建州和王旭隆也將對抗香港沈文建和伍良華。

網協今天在太平洋房屋公司教育訓練中心，舉行第五屆第一次理監事會議及理事長選舉，由日前選出的卅一位理事推舉九位常務理事，再由常務理事中選出正、副理事長，目前選情趨向，太平洋集團掌握絕對票源優勢，應可保送章民強順利「上壘」。

今日選舉大會後，總幹事及幹事部成員亦將揭曉。

網協今改選理事長

章民強應可接掌門



網協今天在太平洋房屋公司教育訓練中心，舉行第五屆第一次理監事會議及理事長選舉，由日前選出的卅一位理事推舉九位常務理事，再由常務理事中選出正、副理事長，目前選情趨向，太平洋集團掌握絕對票源優勢，應可保送章民強順利「上壘」。

今日選舉大會後，總幹事及幹事部成員亦將揭曉。

網協今改選理事長

章民強應可接掌門